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1 Загальні положення  

 

Положення про освітню програму (далі – Положення) визначає порядок розроблення, 

затвердження, моніторингу та перегляду освітніх програм в Національному університеті 

“Одеська політехніка”.  

Положення  розроблено відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої 

освіти (ESG-2015), «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти», підзаконних актів щодо розроблення стандартів вищої 

освіти. 

Положення є складовою нормативної бази системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти та освітньої діяльності університету.  

Положення поширюється на всіх учасників освітнього процесу та всі структурні підрозділи. 

Контроль за дотриманням процедур Положення здійснює Центр із забезпечення якості вищої 

освіти спільно з Радою з якості освітньої діяльності (далі – Рада з якості) шляхом проведення 

планових внутрішніх аудитів та, у разі виявлення недоліків, позачергових внутрішніх аудитів. 

 

 

2 Скорочення та визначення 

 

2.1 Скорочення 

ВМЯОД – Відділ моніторингу якості освітньої діяльності  

НВ – навчальний відділ 

НМВ – навчально-методичний відділ 

НП – навчальний план 

НПП – науково-педагогічні працівники 

ОК – освітня компонента 

ОП – освітня програма 

ПРН – програмний/ні результат/ти навчання 

РПНД – робоча програма навчальної дисципліни 

ЦЗЯВО – Центр забезпечення якості вищої освіти  

ЄКТС – Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система 

 

2.2 Визначення 

Освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова чи освітньо-творча) програма – це 

єдиний комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, 

практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення передбачених такою 

програмою результатів навчання, що дає право на отримання визначеної освітньої або 

освітньої та професійної (професійних) кваліфікації (кваліфікацій). 

Освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти обов'язково містить у 

собі дослідницьку (наукову) компоненту обсягом не менш ніж 30%.  

ОП може визначати єдину в її межах спеціалізацію або не передбачати спеціалізації. 
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Освітня програма визначає:  

– вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою;  
– обсяг ОП у кредитах ЄКТС, які необхідні для виконання цієї програми; 
– перелік обов’язкових ОК; форми їх контролю та виділену кількість кредитів ЄКТС на 

їх опанування; 
– форми підсумкового контролю та атестації. 
 

За умови реалізації декількох ОП в межах однієї спеціальності, їх описи відрізняються метою, 

фокусом, переліком доданих до встановлених стандартом вищої освіти фахових 

компетентностей та ПРН, а також переліком професійних ОК (в межах, встановлених 

відповідними нормативними документами університету). 

Тривалість програми – це нормативний строк підготовки фахівців, що відповідає тривалості 

навчання за відповідним освітнім рівнем. 

Опис освітньої програми – документ, який містить повну інформацію про ОП, затверджену 

у редакції певного року 

Відповідна редакція опису ОП діє впродовж усього терміну навчання за цією ОП. 

Група забезпечення ОП – науково-педагогічні або наукові працівники, які працюють в 

університеті за основним місцем роботи, мають науковий ступінь та/або вчене звання 

та відповідну ОП освітню та/або професійну кваліфікацію (стаття 35 Ліцензійних умов). 

Мінімальна загальна кількість членів групи забезпечення для ОП становить 3 особи. 

Одна і та сама особа може входити до складу груп забезпечення різних ОП на різних освітніх 

рівнях лише в межах однієї спеціальності. 

Гарант освітньої програми – науково-педагогічний працівник, який працює за основним 

місцем роботи в Університеті та має: стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи не 

менше 5 років (для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, не менше 10 років (для 

другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти); відповідну ОП 

освітню та/або професійну кваліфікацію; не менше чотирьох досягнень у професійній 

діяльності за останні п’ять років, визначених у п. 38  чинних Ліцензійних умов. 

Група забезпечення освітнього процесу за ОП – науково-педагогічні або наукові 

працівники, які працюють за основним місцем роботи або за сумісництвом в університеті та 

мають освітню та/або професійну кваліфікацію, що відповідає певній ОК на відповідному 

рівні вищої освіти.  Науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які забезпечують 

освітній процес за ОК, повинні мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності 

за останні п’ять років, визначених у п. 38  чинних Ліцензійних умов. 

Моніторинг ОП – система заходів, які здійснюються випусковими кафедрами під 

керівництвом завідувачів кафедр та з залученням гарантів ОП для встановлення досяжності, 

реалістичності та адекватності призначених ОК кредитів ЄКТС, результатів навчання, 

навчального навантаження здобувачів та відповідності потребам ринку праці. 

Моніторинг освітньої діяльності з реалізації ОП – система заходів, які здійснюються 

структурними підрозділами Університету (НВ, НМВ, ЦЗЯВО) з метою комплексного аналізу 

освітнього процесу в частині його організації та якісного забезпечення; стану навчально-

методичного та інформаційного забезпечення; відповідності кадрового забезпечення 

ліцензійним умовам; організацією та проходженням підвищення кваліфікації НПП; 

організацією документообігу; задоволеністю здобувачів освітнім середовищем, формами та 

методами освітнього процесу. 

Перегляд ОП здійснюється щорічно випусковою кафедрою з метою удосконалення мети ОП 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#n1217
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#n1217


 

 

4 

 
 

та / або фокусу, додаткових до стандарту компетентностей, ПРН, назв ОК, їхнього змістового 

наповнення та є підсумком системного аналізу результатів проведеного протягом року 

моніторингу. 

 

3 Опис освітньої програми 

3.1 Опис ОП має структуру та зміст. 

3.2 Структура опису ОП складається з титульної сторінки, передмови, анотації, 

профілю ОП,  переліку ОК та їх логічної послідовності, атестації здобувачів вищої освіти, 

опису системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 

3.3 Зміст частин опису ОП: 

3.3.1 Титульна сторінка. На титульній сторінці вказуються: номер та дата протоколу 

затвердження вченою радою університету та реквізити наказу ректора про введення в дію ОП, 

рівень вищої освіти; назва ОП, внутрішній шифр ОП, ID ОП в ЄДЕБО, шифр та назва галузі, 

спеціальності, назва спеціалізації (за наявності) (форма опису ОП –Додаток 1). 

3.3.2 Передмова. Містить інформацію щодо нормативних документів, які лягли в 

основу розроблення ОП.  

Вказується склад групи розробників ОП: Прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене 

звання посада; за наявності вказують осіб, які додатково були залучені до розробки ОП, їхні 

посади і назви організацій, де вони працюють, в т.ч. здобувачів вищої освіти. 

3.3.3 Анотація ОП – стисла анотована характеристика ОП з акцентом на її 

особливість, переваги навчання на ОП, унікальність (за наявності), що робить її актуальною 

та конкурентоспроможною на ринку освітніх послуг. Текст анотації має бути орієнтований, 

насамперед, на вступників та відповідати на умовне запитання «Чому варто здобути вищу 

освіту саме за цією освітньою програмою?».  

3.3.4 Профіль ОП містить найсуттєвішу інформацію про ОП та її особливості: 

загальну інформацію, характеристики програми, особливості реалізації програми, академічні 

та професійні права випускників, перелік компетентностей випускника, програмні результати 

навчання. 

3.3.5 Структура освітньої програми. Розділ містить інформацію щодо розподілу 

кредитів ЄКТС між ОК; перелік ОК, які є обов’язковими для вивчення; матриці відповідності 

програмних результатів програмним компетентностям і забезпечення програмних результатів 

відповідним освітніми компонентами; структурно-логічну послідовність вивчення ОК ОП та 

описує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти. 

3.3.5.1 Розподіл  кредитів ЄКТС між освітніми компонентами та Перелік 

освітніх компонентів подаються у вигляді таблиць (див. Додаток 1). 

3.3.5.2  Матриці мають вигляд двовимірних таблиць. Позначка на перетині в 

матриці забезпечення ПРН відповідними ОК означає, що певний ПРН забезпечується 

обов’язковим ОК ОП поточного рядка або відповідний ПРН забезпечується певною ОК. 

3.3.5.3 Надається опис вибіркової частини: наводиться інформація щодо 

забезпечення можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої 

освіти. 

3.3.5.4 Для ОП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти додається 

розділ з описом наукової складової освітньої програми. 

3.3.5.5 Структурно-логічна послідовність вивчення ОК – структуроване 

представлення логічної послідовності ОК ОП і відомостей щодо пререквізитів та 

постреквізитів їхнього вивчення.  

3.3.6 Атестація здобувачів вищої освіти. У розділі надається інформація про форми 

атестації, вимоги до кваліфікаційної роботи. 
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3.3.7 Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, яка функціонує в 

університеті відповідно до Законів України «Про вищу освіту» та «Про освіту», стандартів і 

рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти Європейської 

асоціації із забезпечення якості вищої освіти, національного стандарту «Системи управління 

якістю» ДСТУ ISO 9001:2015 та професійних стандартів, визначена та представлена в описі 

ОП відповідними принципами, процедурами та нормативними документами. 

3.4 ОП розробляється, погоджується, затверджується та зберігається виключно в 

електронному вигляді. 

 

4 Порядок започаткування освітньої програми 

4.1 Рішення про порушення клопотання щодо започаткування ОП розглядається та 

приймається на засіданні кафедри/кафедр. 

4.2 Завідувач кафедри/кафедр подає/подають ректору службову записку  з проханням 

розглянути питання щодо започаткування ОП на відповідному освітньому рівні.  

Службова записка має містити інформацію щодо: назви випускової кафедри за даною 

ОП; персонального складу групи забезпечення та гаранта ОП; прогнозного обсягу 

контингенту вступників за ОП в навчальному році (за формами навчання) та навчального 

навантаження.   

Службова записка візується  відповідним директором інституту (форма службової 

записки - Додаток 2). 

До службової записки додаються:  

4.2.1 Концепція освітньої діяльності за ОП на відповідному рівні вищої освіти (далі – 

Концепція), яка містить склад групи забезпечення ОП; передмову з аналізом актуальності 

запропонованої ОП та її відповідності тенденціям ринку праці, професійних компетентностей 

випускника програми, суспільної потреби ОП з урахуванням регіонального та/або галузевого 

контексту; перелік освітніх компонентів; засобів провадження освітньої діяльності, наявних в 

університеті; перелік програмних компетентностей; перелік програмних результатів навчання; 

відповідність стандарту вищої освіти; вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати 

навчання за ОП; опис порядку оцінювання результатів навчання (форма Концепції – Додаток 

3); 

4.2.2  таблиця «Відомості про наявність науково-педагогічних, педагогічних та 

наукових працівників, які працюють за основним місцем роботи, мають відповідну освітній 

програмі освітню та/або професійну кваліфікацію» (відповідно до Додатку 16 до Ліцензійних 

умов). 

4.1.2 таблиця «Відомості про науково-педагогічних, педагогічних та наукових 

працівників, що підтверджують їх освітню та/або професійну кваліфікацію для забезпечення 

освітнього процесу на відповідному рівні вищої освіти за освітньо-професійною програмою» 

(відповідно до Додатку 15 до Ліцензійних умов); (таблиця додається, якщо дана ОП 

започатковується зі спеціальності, яка включена до Переліку спеціальностей, здобуття ступеня 

з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, 

затвердженого Наказом МОН України від 22.052020 № 637); 

Обсяг навчального навантаження, розрахований відповідно до визначених в 

Концепції ОК, візується методистом НВ. 

4.2 Фахівці ЦЗЯВО в робочому порядку узгоджують з першим проректором і 

проректором з науково-педагогічної роботи та інформаційних технологій спроможність 

кафедри в започаткуванні відповідної ОП; здійснюють аналіз відповідності змісту 
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представленої Концепції чинним вимогам нормативних документів.   

4.3 Начальник ЦЗЯВО виносить на розгляд Ради з якості результати аналізу змісту 

Концепції, рівня забезпеченості науково-педагогічними (педагогічними) та/або науковими 

працівниками, необхідними для реалізації ОК, які визначені в Концепції для забезпечення 

ПРН, наявності необхідних засобів провадження освітньої діяльності. 

4.4 Рада з якості приймає рішення щодо спроможності кафедри започаткувати ОП. 

Висновок Ради стосовно можливості започаткування ОП виносяться на розгляд вченої ради 

університету.   

4.5 Вчена рада університету на своєму засіданні приймає/відхиляє рішення про 

започаткування ОП, затвердження Концепції, персонального складу групи забезпечення та 

гаранта ОП.  

Рішення вченої ради  вводиться в дію наказом ректора. 

4.6 В разі прийняття рішення про започаткування ОП, їй присвоюється шифр 

університету та створюється сторінка ОП.  

 

5 Розроблення та затвердження освітньої програми 

5.1 ОП розробляється з дотриманням стандарту вищої освіти для відповідного рівня 

вищої освіти згідно з формою, встановленою даним Положенням. За відсутності стандарту, 

розроблення ОП здійснюється з урахуванням чинних нормативних документів та 

рекомендацій МОН, положень Національної рамки кваліфікацій, професійних стандартів (за 

їх наявності). 

5.2 Проект ОП вноситься до електронного шаблону опису ОП, доступ до якого 

надається гаранту ОП через його корпоративний акаунт. 

5.3 Службою сервісу опрацювання ОП формується опис ОП і його електронна версія 

розміщується в розділі «Проекти освітніх програм» на вебсайті Одеської політехніки. 

5.4 Протягом щонайменше місяця всі зацікавлені особи мають можливість 

ознайомитися з проектом опису ОП та надати свої зауваження, пропозиції чи рекомендації на 

адресу, що вказана на сторінці розділу.  

5.5 Представники ЦЗЯВО здійснюють аналіз відповідності розробленого опису ОП 

чинному законодавству. Усунення виявлених недоліків відбувається в робочому порядку. 

5.6 За результатами громадського обговорення до опису ОП вносяться остаточні правки 

та корегування, опис ОП схвалюється на засіданні кафедри. 

5.7 ОП затверджується рішенням вченої ради університету за представленням Ради з 

якості та вводиться в дію наказом ректора. 

 

6 Моніторинг та перегляд освітніх програм 

6.1 Реалізація ОП здійснюється в університеті на основі чинного законодавства та 

відповідно до критеріїв оцінювання якості ОП, встановлених у Положенні про акредитацію 

освітніх програм. 

6.1 Процес реалізації ОП включає її моніторинг та перегляд з метою системного 

удосконалення ОК або змісту ОП, а також моніторинг освітньої діяльності з реалізації ОП. 

6.2 До участі в моніторингу залучаються викладачі, які забезпечують ОК ОП, також, 

здобувачі вищої освіти, роботодавці, випускники та інші зацікавлені особи. 

6.3 Контроль за виконанням процедур моніторингу здійснює ЦЗЯВО. 

6.4 Всі зацікавлені особи мають можливість надіслати свої зауваження / побажання / 
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рекомендації стосовно змісту опису ОП будь-якої його редакції за адресами, які вказані на 

сайті. 

6.5 Опитування здобувачів стосовно рівня задоволення навчанням і викладанням за 

кожною ОК (навчальною дисципліною, курсовим проектом, проведеною практикою) у 

поточному семестрі проводять на 13–14 навчальному тижні кожного семестру. 

6.6 Контроль за  проведенням анкетування здобувачів усіх курсів першого та другого 

освітніх рівнів за певною ОП здійснює завідувач випускової кафедри.  

6.7 Контроль за опитуванням здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти здійснює завідувач аспірантури та докторантури університету. 

6.8 Результати анонімного опитування здобувачів усіх курсів першого та другого 

освітніх рівнів обговорюються на розширеному засіданні випускової кафедри із залученням 

викладачів з інших кафедр, які забезпечують ОК ОП.  

6.9 Результати анонімного опитування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти стосовно рівня задоволення навчанням і викладанням за кожною ОК 

обговорюються на Раді з якості. 

6.10 Протоколи засідань кафедри/Ради з якості щодо аналізу результатів обговорення 

опитувань та відповідними висновками подаються до ЦЗЯВО в електронному вигляді . 

6.11 Моніторинг освітньої діяльності з реалізації ОП протягом навчального року 

здійснюється: 

1) на першому рівні внутрішньої системи якості університету – випусковою кафедрою 

спільно з Гарантом ОП, а саме:  

– аналіз зворотнього зв'язку з усіма групами зацікавлених осіб (в т.ч. анкет здобувачів 

стосовно ОК); 

– дотримання відповідності кадрового, інформаційного, навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу Ліцензійним умовам; 

– відповідність ОП стандарту вищої освіти спеціальності (за наявності); 

– аналіз успішності здобувачів; 

2) на другому рівні внутрішньої системи якості університету – деканати наприкінці 

весняного семестру забезпечують проведення анонімного опитування здобувачів вищої освіти 

щодо їх задоволеності організацією і забезпеченням освітнього процесу за ОП, обізнаністю з 

наявними процедурами, дотриманням принципів академічної доброчесності.  

Аналіз результатів опитування здійснюється ЦЗЯВО; 

3) на третьому рівні внутрішньої системи якості університету – ЦЗЯВО, Радою з якості 

(другий рівень внутрішньої системи якості університету): 

– відповідність мети ОП місії та візії університету; 

– відповідність опису ОП нормативним документам університету; 

– забезпечення відповідності НПП, матеріальної бази та якості освітнього середовища;  

НМВ: 

– стан навчально-методичного забезпечення;  

– організація освітнього процесу; 

– моніторинг результативності навчання за ОП; 

НВ: 

– збирання інформації щодо кар’єрного шляху випускників;  

– проходження підвищення кваліфікації НПП. 

6.12 Аналіз підсумків навчання за ОНП третього (освітньо-наукового) рівня здійснює 

відділ аспірантури і докторантури та доводить до відома завідувача випускової кафедри. 

6.13 Моніторинг та опитування викладачів та здобувачів стосовно питань запобігання 

та виявлення корупції здійснюється уповноваженою особою університету згідно плану, який 
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затверджується ректором. 

6.14 За результатами перегляду ОП, на засіданні випускової кафедри не пізніше 30 

листопада поточного року приймається рішення про внесення відповідних якісних змін до 

нової редакції опису ОП, або перезатвердження опису ОП на наступний навчальний рік без 

змін.  

6.15 Під час перегляду ОП до уваги приймаються результати зовнішнього забезпечення 

якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції, сформульовані під час попередніх 

акредитацій). 

6.16 Інформація щодо запропонованих змін до поточної редакції опису ОП подається до 

ЦЗЯВО в вигляді таблиці. Фахівці ЦЗЯВО її аналізують, систематизують та  редагують (за 

потреби). В робочому порядку узгоджують внесення остаточних правок в текст опису ОП з 

завідувачем кафедри/гарантом ОП. 

6.17 Проект опису ОП на наступний навчальний рік в електронному вигляді 

оприлюднюється на вебсайті університету для проходження остаточних процедур 

затвердження. Затвердження здійснюється до п.п. 5.3 – 5.7 даного Положення. 

 

7 Закриття освітньої програми 

7.1 ОП може бути виключена з переліку ОП, що реалізуються в університеті, за 

ініціативи: 

– вченої ради навчально-наукового інституту університету за обґрунтованої відмови від 

її реалізації;  

– ректора / проректора за результатами вступної кампанії за відсутності набору 

вступників на ОП упродовж 2 років або у випадку недотримання нормативних положень / 

процедур / правил Університету при реалізації ОП, за умови завершення повного циклу 

навчання здобувачами, які вступили на дану ОП. 

7.2 Рішення про виключення певної ОП з переліку таких, які реалізуються в 

університеті, приймає вчена рада університету.  

 

8 Прикінцеві положення 

8.1 Для набуття офіційного статусу і внесення до конкурсної пропозиції на наступний 

навчальний рік за відповідним освітнім рівнем, описи ОП мають пройти процедури перегляду, 

затвердження та введення в дію.  

8.2 Протягом усього попереднього навчального року зауваження, пропозиції і 

рекомендації стосовно змістовного наповнення ОП надсилаються на корпоративну пошту 

Гаранта, кафедри, ЦЗЯВО, НМВ або на офіційну електронну адресу університету 

(mail@op.edu.ua); обговорюються на засіданнях кафедри (з відповідною фіксацією змісту та 

висновків щодо обговорення у протоколах кафедри). 

8.3 Положення підлягає перегляду та доопрацюванню, відповідно до змін нормативної 

бази України в сфері вищої освіти. 

 

Погоджено: 

Голова Ради з якості            Е. М. Забарна  

Начальник ЦЗЯВО              О. С. Савєльєва  

Проректор                            Ю. М. Свінарьов 

mailto:opu@op.edu.ua


 

 

9 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Форма опису освітньої програми    Додаток 1 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Вченою радою Національного 

університету «Одеська політехніка» 

протокол № 0 від 00 місяць 2022 р.  

 

Освітня програма вводиться в дію 

наказом ректора від 00 місяць 2022 р. 

№ 0 з 01 місяць 2022 р.  

 

 

 

 

[назва рівня вищої освіти]1 

 

[ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА / ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА]1 

 

[НАЗВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ]1 

Шифр – [шифр, який присвоюється при започаткуванні ОП]1 

ID в ЄДЕБО – [номер]1 

 

 

Галузь знань 

[шифр та Назва галузі знань]1 
 

Спеціальність 

[номер та Назва спеціальності]1 

 

Спеціалізація 

[Назва спеціалізації (за наявності)]1 

 

Професійна кваліфікація 

[Назва професійної кваліфікації (у разі присвоєння)]1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса – [рік затвердження ОП]1 

____________________________________________________________________________ 
Примітки:  

1. Замість тексту у дужках розміщується інформація за змістом. 
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1 ПЕРЕДМОВА 

 

Освітню програму розроблено на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю «[номер та 

Назва спеціальності]1» галузі знань «[шифр та Назва галузі знань]1» для [першого 

(бакалаврського) / другого (магістерського) / третього (освітньо-наукового)]1 рівня вищої 

освіти. Стандарт затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 

[дата]1 № [номер]1. [наприклад: Програму розроблено на основі стандарту вищої освіти за 

спеціальністю «022 Дизайн» галузі знань «02 Культура і мистецтво» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Стандарт затверджено і введено в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 № 520.]2 

[За відсутності затверджених у встановленому порядку стандартів вищої освіти 

друкується наступний текст] 

Освітню програму розроблено у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» (зі 

змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2021 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (зі змінами) та з урахуванням вимог, викладених у 

«Положенні про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти», затверджених наказом МОН України від 11.07.2019 № 977.]2 

 

Група розробників освітньої програми 
 

Члени групи: 
 

[Прізвище, ініціали], [науковий ступінь], [вчене звання], [посада], гарант освітньої 

програми; 

[Прізвище, ініціали], [науковий ступінь], [вчене звання], [посада];  

[Прізвище, ініціали], [науковий ступінь], [вчене звання], [посада]. 
 

Особи, які були додатково залучені до розробки: 
 

[Прізвище, ініціали], [науковий ступінь – за наявності], [вчене звання – за наявності], 

[посада]. 

[Прізвище, ініціали], здобувач вищої освіти.  

 

Погодження 
 

Освітню програму розглянуто та схвалено на засіданні [назва кафедри]1 [дата]1, протокол 

№ [номер протоколу]1. 
 

Освітню програму розглянуто на засіданні Ради з якості освітньої діяльності Національного 

університету «Одеська політехніка» [дата]1 протокол № [номер протоколу]1. 

 

Візування 
 

Проректор    Юрій СВІНАРЬОВ 
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Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та 

розповсюджена без дозволу Національного університету «Одеська політехніка» 

 

 

 

2 АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

[Анотована характеристика ОП з акцентом на особливість, переваги навчання на ОП, 

унікальність (за наявності), що робить її актуальною та конкурентоспроможною на ринку 

освітніх послуг (реклама ОП для вступників). Текст анотації має відповідати на умовне 

запитання «Чому варто здобути вищу освіту саме за цією освітньою програмою?»]1. 

 

3 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

3.1 Загальна інформація 

 

Назва освітньої програми: [Назва освітньої програми]1 [наприклад: Комп’ютерний 

дизайн]2. 

 

ID освітньої програми в ЄДЕБО: [номер]1 [наприклад: 50589]2. 

 

Орієнтація освітньої програми: [обрати з варіантів: освітньо-професійна / освітньо-

наукова]1 [наприклад: освітньо-професійна]2. 
 

Рівень вищої освіти: [обрати з: перший (бакалаврський) / другий (магістерський) / третій 

(освітньо-науковий)]1 [наприклад: перший (бакалаврський)]2. 

 

Відповідність рамкам кваліфікацій (РК): [обрати блок з варіантів нижче]1. 

[бакалаврський рівень вищої освіти]2 

Національна РК України (NQF)  – 6 рівень; 

Європейська РК для навчання впродовж життя (EQF-LLL) – 6 рівень; 

РК Європейського простору вищої освіти (FQ-EHEA) – перший цикл. 
 

[магістерський рівень вищої освіти]2 

Національна РК України (NQF)  – 7 рівень; 

Європейська РК для навчання впродовж життя (EQF-LLL) – 7 рівень; 

РК Європейського простору вищої освіти (FQ-EHEA) – другий цикл. 
 

[освітньо-науковий рівень вищої освіти]2 

Національна РК України (NQF)  – 8 рівень; 

Європейська РК для навчання впродовж життя (EQF-LLL) – 8 рівень; 

РК Європейського простору вищої освіти (FQ-EHEA) – третій цикл. 
 

Галузь знань: [шифр та Назва галузі знань]1 [наприклад: 12 Інформаційні технології]2. 
 

Спеціальність: [номер та Назва спеціальності]1 [наприклад: 122 Комп’ютерні науки]2. 
 

Спеціалізація: [Назва спеціалізації (за наявності)]1 [наприклад: Комп’ютерний дизайн]2. 

[Якщо спеціалізація відсутня – рядок не друкується]2 
 

Наявність акредитації: акредитовано [назва установи, що видала сертифікат]1, сертифікат 

про акредитацію [освітньої програми / спеціальності]1 серія [літери, якщо є]1 № [номер]1, 

строк дії до [дата]1. 

[Наприклад: акредитовано Національним агентством з забезпечення якості освіти, 

сертифікат про акредитацію освітньої програми № 1969, строк дії до 01.07.2029]2. 
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[Наприклад: акредитовано Міністерством освіти і науки України, сертифікат про 

акредитацію спеціальності серія УД № 160137151, строк дії до 01.07.2025]2. 
 

Ступінь вищої освіти, що присуджується випускнику: [обрати з варіантів: освітній 

ступінь «Бакалавр» / освітній ступінь «Магістр» / освітній і водночас науковий ступінь 

«Доктор філософії»]1 [наприклад: Освітній ступінь «Магістр»]2. 
 

Професійна кваліфікація, що присвоюється випускнику: [Назва професійної 

кваліфікації (у разі присвоєння)]1 [наприклад: Інженер-конструктор]2. 

[Якщо професійна кваліфікація не присвоюється – рядок не друкується]2 
 

Освітня кваліфікація, що присвоюється випускнику: [формулюється у відповідності до 

стандарту вищої освіти]1 [наприклад: бакалавр з комп’ютерних наук за спеціалізацією 

«Комп’ютерний дизайн»]2. 
 

Документи про вищу освіту, що видаються випускнику: 

диплом [обрати з варіантів: бакалавра / магістра / доктора філософії]1; 

додаток до диплома європейського зразка. 
 

[Наступний підпункт – для першого та другого рівнів вищої освіти]2 

Кваліфікація в дипломі: [формулюється у відповідності до стандарту вищої освіти з 

урахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту»]2 

ступінь вищої освіти [обрати з варіантів: бакалавр / магістр]1, 

галузь знань [шифр та Назва галузі знань]1, 

спеціальність [номер та Назва спеціальності]1, 

спеціалізація [Назва спеціалізації (за наявності)]1, 

професійна кваліфікація [Назва професійної кваліфікації (у разі присвоєння)]1. 

[наприклад: 

ступінь вищої освіти магістр, 

галузь знань 12 Інформаційні технології, 

спеціальність 122 Комп’ютерні науки, 

спеціалізація Комп’ютерний дизайн.]2 
 

[Наступний підпункт – для третього рівня вищої освіти]2 

Інформація в дипломі: [формулюється у відповідності до стандарту вищої освіти з 

урахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту»]2 

ступінь вищої освіти доктор філософії, 

галузь знань [шифр та Назва галузі знань]1, 

спеціальність [номер та Назва спеціальності]1.  

[наприклад: 

ступінь вищої освіти доктор філософії, 

галузь знань 12 Інформаційні технології, 

спеціальність 122 Комп’ютерні науки.]2 
 

Обсяг програми: [зазначається загальна кількість (число) кредитів ЄКТС: 

– для бакалаврського рівня вищої освіти – 240; 

– для магістерського рівня вищої освіти: 

– за освітньо-науковою програмою – 120; 

– за освітньо-професійною програмою – 90; 

– для магістерського рівня вищої освіти на основі ПЗСО – 300; 

– для освітньо-наукового рівня вищої освіти – 46]1 кредитів ЄКТС. 

[Наприклад: 240 кредитів ЄКТС]2. 
 

[Для підготовки на основі ступеня молодшого бакалавра вказуються вимоги стандарту 
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вищої освіти щодо визнання та перезарахування кредитів ЄКТС, що отримані в межах 

попередньої освітньої програми]1  

[наприклад: На базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати 

кредити ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста), обсягом не більше ніж 120 кредитів 

ЄКТС. На базі ступенів «бакалавр», «магістр» або ОКР «спеціаліст» заклад вищої освіти 

має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані в межах попередньої 

освітньої програми, обсягом не більше ніж 120 кредитів ЄКТС. На основі ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою 

програмою фахової передвищої освіти]2. 
 

Вимоги щодо попередньої освіти: [Формулювання передумов навчання за ОП відповідно 

до стандарту]1 [наприклад: наявність повної загальної середньої освіти або ступеня 

фахового молодшого бакалавра або молодшого бакалавра або освітньо-кваліфікаційного 

рівня молодшого спеціаліста]2. 
 

Форма здобуття освіти: [обрати з варіантів або комбінацію: очна (денна) / очна (денна, 

вечірня) / очна (вечірня) / заочна]1 [наприклад: очна (денна), заочна]2. 
 

Тривалість програми: [вкажіть офіційну тривалість програми в роках (та місяцях, якщо 

рік неповний)]2 
 

[перший (бакалаврський) рівень вищої освіти]2 

Нормативний строк підготовки становить: 

– 3 роки 10 місяців – за денною формою здобуття освіти; 

– 4 роки 8 місяців – за заочною формою здобуття освіти. 
 

У разі здобуття освіти на базі: 

– ступеня фахового молодшого бакалавра; 

– ступеня молодшого бакалавра: 

– освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

строк підготовки може бути зменшений з розрахунку: 1 навчальний рік за кожні 60 кредитів 

ЄКТС, що отримані в межах попередньої освітньої програми та визнані і зараховані в межах 

цієї освітньої програми. 
 

Строк перепідготовки з іншої спеціальності становить 1–2 роки. 
 

[інші рівні вищої освіти]2 

Нормативний строк підготовки становить [обрати з варіантів: 1 рік 4 місяці / 1 рік 9 

місяців / 4 роки 10 місяців / 4 роки]1. 
 

Мова викладання: українська. 
 

Кафедра (спеціальна), яка забезпечує виконання програми: [Повна назва випускової 

кафедри]1 [наприклад: Кафедра інформаційних технологій проектування та дизайну]2. 
 

Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми: [інтернет-адреса 

розміщення ОП на офіційному вебсайті Університету відповідно до вкладки «Каталог 

освітніх програм»]1 [наприклад: https://op.edu.ua/education/programs/bac-122-2]2. 
 

Термін дії освітньої програми: [вказати]1 роки. [наприклад: 2022 – 2027]2. 
 

Сфера застосування освітньої програми: 
 

Програма розповсюджується на здобувачів вищої освіти з нормативним терміном 
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завершення навчання у: 

– [вказати рік] році – за денною формою здобуття освіти; 

– [вказати рік] році – за заочною формою здобуття освіти. 

 

3.2. Характеристика програми 

 

3.2.1 Опис предметної області 
 

[Опис предметної області здійснюється відповідно до формулювань, наведених у 

стандарті вищої освіти, за його відсутності, має містити наведені у прикладі підпункти]1 

[наприклад: 

Об'єкти вивчення та діяльності: 

математичні, інформаційні, імітаційні моделі реальних явищ, об'єктів, систем і процесів, 

предметних областей, подання даних і знань; методи і технології отримання, зберігання, 

обробки, передачі та використання інформації, інтелектуального аналізу даних і 

прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка ефективності, реалізація алгоритмів, 

високопродуктивні обчислення, у тому числі паралельні обчислення та великі дані.  
 

Цілі навчання: 
 

підготовка фахівців, здатних проводити теоретичні та експериментальні дослідження в 

галузі комп’ютерних наук; застосовувати математичні методи й алгоритмічні принципи 

в моделюванні, проектуванні, розробці та супроводі інформаційних технологій; 

здійснювати розробку, впровадження і супровід інтелектуальних систем аналізу й 

обробки даних організаційних, технічних, природничих і соціально-економічних систем. 
 

Теоретичний зміст предметної області: 
 

сучасні моделі, методи, алгоритми, технології, процеси та способи отримання, 

представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних в інформаційних системах. 
 

Методи, методики та технології: 
 

математичні моделі, методи та алгоритми розв’язання теоретичних і прикладних задач, 

що виникають при розробці ІТ; сучасні технології та платформи програмування; методи 

збору, аналізу та консолідації розподіленої інформації; технології та методи 

проектування, розроблення та забезпечення якості складових ІТ; методи комп’ютерної 

графіки та технології візуалізації даних; технології інженерії знань, CASE-технології 

моделювання та проектування ІТ. 
 

Інструменти та обладнання: 
 

розподілені обчислювальні системи; комп’ютерні мережі; мобільні та хмарні технології, 

системи управління базами даних, операційні системи]2. 

 

3.2.2 Фокус освітньої програми 
 

[Зазначається фокус програми]1. 

[наприклад: Спеціальна освіта з філології, спрямована на підготовку фахівців з 

англійської мови та літератури (переклад включно) з акцентом на набуття 

компетентностей з методики викладання англійської та німецької мови як іноземних у 

закладах середньої освіти, виконання усного та письмового перекладу професійних 

текстів]2. 
 

Ключові слова: [ключові слова, що характеризують цю ОП]1. 

[наприклад: філологія, переклад, фонологія, методики викладання, англійська мова, 

німецька мова]2 
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3.2.3 Особливості та відмінності програми 
 

[Зазначаються особливості програми, які відрізняють її від інших подібних програм 

(необхідність практики, стажування за кордоном, іноземна мова викладання тощо). 

Також можуть зазначатись узгодженість цієї ОП з програмами інших країн, 

експериментальний характер та інші особливості, які роблять цю ОП 

конкурентоспроможною на ринку освітніх послуг]1  

[наприклад: Поглиблене вивчення філологічних дисциплін доповнюється отриманням 

фундаментального знання та навичок усного і письмового перекладу науково-технічних 

текстів в галузях природничих наук, інформаційних технологій, інженерії, 

правознавства, охорони здоров’я. Передбачено два види навчальної практики: 

педагогічна та перекладацька. Фахові дисципліни викладаються відповідною іноземною 

мовою]2. 

 

3.2.4 Додаткові можливості програми 
 

Здобувачі вищої освіти за цією освітньою програмою мають можливість брати участь в 

програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю 1 або 2 семестри), яка 

реалізується англійською, німецькою, польською, іспанською мовами. 
 

Здобувачі вищої освіти мають можливість додатково до обсягу ОП пройти курс 

військової підготовки в обсязі 29 кредитів ЄКТС на кафедрі військової підготовки 

офіцерів запасу Національного університету «Одеська політехніка». 
 

[Додати інформацію про наявні додаткові можливості даної конкретної ОП]1. 

 

3.3 Особливості реалізації програми 
 

3.3.1 Підходи до викладання та навчання 
 

[Надається короткий опис основних підходів, методів та технологій, які 

використовуються в програмі для викладання та навчання; інформація про те, яким 

чином для цієї програми застосовуються інформаційно-комунікаційні технології, 

проблемно-орієнтовані технології тощо]1 

[наприклад: Викладання проводиться з дотриманням принципів академічної свободи у 

вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, практичних та лабораторних робіт, 

консультацій; у формі самостійної роботи, практичної підготовки, контрольних заходів. 
 

Навчання студентоцентроване, проведення самостійних та групових досліджень, участь 

у міждисциплінарних проєктах та тренінгах, індивідуальна робота, підготовка 

кваліфікаційної роботи]2. 

 

3.3.2 Система оцінювання 
 

Система оцінювання ґрунтується на принципах ЄКТС та здійснюється за 100-бальною 

шкалою. 
 

Оцінка за шкалою 

університету 

Оцінка за 

шкалою ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

Екзамени та диференційовані заліки Заліки 

90–100 A Відмінно 

Зараховано 

82–89 B 
Добре 

75–81 C 

67–74 D 
Задовільно 

60–66 E 

35–59 FХ 
Незадовільно Не зараховано 

0–34 F 
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Кожний навчальний семестр містить два модульних контролі. Кожний модульний 

контроль оцінюється у максимально можливі 50 балів. 
 

Якщо підсумковою формою контролю є залік, то підсумкова оцінка формується як 

накопичувальна за результатами оцінювання всіх навчальних елементів, які заплановані 

на семестр для виконання здобувачами вищої освіти. Оцінку «зараховано» отримують 

здобувачі вищої освіти, які виконали всі навчальні елементи не менш, ніж на 60 %. 
 

До екзамену допускаються здобувачі, які виконали всі види навчальних елементів 

навчальної дисципліни на не менш, ніж 60 %. 
 

Критерії оцінювання кожного навчального елемента визначені в робочій програмі 

навчальної дисципліни і доводяться до відома здобувачів на першому в семестрі занятті 

відповідно до Положення про робочу програму навчальної дисципліни. 
 

Оприлюднення змісту навчальної дисципліни та критеріїв оцінювання здійснюється 

через інформаційні картки дисциплін, які розміщені на офіційному вебсайті 

університету. 
 

Здобувачі зобов’язані дотримуватись принципів академічної доброчесності при 

виконанні модульних контрольних робіт, поточних контрольних завдань, індивідуальних 

завдань з дисципліни. 

 

3.3.3 Ресурсне забезпечення реалізації програми 
 

Кадрове забезпечення 

Освітню програму забезпечують [число]1 докторів наук, [число]1 кандидатів наук, [за 

наявності вказують участь залучених до викладання сторонніх фахівців – роботодавців, 

запрошених лекторів, закордонних науковців тощо]1. Відсоток НПП, залучених до 

викладання навчальних дисциплін за ОП, які мають відповідні наукові ступені, 

становить [відсоток]1%.  
 

Матеріально-технічне та програмне забезпечення 

[Вказується коротка характеристика матеріально-технічного та, за наявності, 

програмного забезпечення. Зокрема, надається перелік найменування обладнання, 

устаткування, їх кількість відповідно до ОК ОП (наявні лабораторії та відповідне 

обладнання, стенди, комп’ютерні класи, ліцензовані пакети специфічного програмного 

забезпечення, філії кафедри на реальних підприємствах, тощо, див. табл. 1 форми 

самоаналізу при підготовці до акредитації]1. 

[наприклад: Освітній процес відбувається в аудиторіях та лабораторіях, обладнаних 

аудіовізуальною апаратурою і необхідними технічними засобами. Зокрема, в 

навчальному процесі використовується: 10 лабораторних стендів для дослідження 

статистичних властивостей випадкових процесів (оснащених осцилографами (10 од), 

джерелами живлення постійного струму (10 од.), генераторами сигналів (10 од), 

тестерами Ц 4356 (10 од); лабораторний стенд для дослідження цифрових пристроїв на 

базі ПЛІС FPGA «Cyclone IV» фірми «Altera»; лабораторні стенди для натурного 

дослідження цифрових пристроїв (8 од); лабораторні стенди для дослідження цифрових 

пристроїв на базі програмно- апаратних комплексів «Open System» (10 од.); 

лабораторні стенди для дослідження цифрових пристроїв на базі мікроконтролерів з 

ядром «ARMCortex M3 “Milandr”» (8 од); лабораторні стенди для дослідження 8 і 32-

розрядних мікроконтролерів з ядром AVR та ARM Cortex M3» (10 од); 4 комп’ютерні 

класи з безкоштовним доступом до ресурсів мережі Internet]2. 
 

Інформаційно-методичне забезпечення 

Здобувачі освіти мають доступ до книжкового фонду науково-технічної бібліотеки, 

електронної бібліотеки, електронного каталогу, читальних залів з безкоштовною зоною 
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Wi-Fi, баз даних SCOPUS та Web of Science з комп'ютерів локальної мережі 

університету. Система дистанційного навчання і консультування забезпечується 

завдяки платформам й інструментам Google які мають розширений корпоративний 

функціонал, продуктам Microsoft. Доступ до всіх бібліотечних баз надається 

користувачам внутрішньої мережі університету. 
 

[Додатково до зазначеного тексту наводять такі види інформаційно-методичного 

забезпечення, які є притаманними саме цій ОП під час освітнього процесу для вивчення 

певних дисциплін; авторські методики лекційних / практичних / семінарських занять, 

підручники чи посібники, які опубліковані викладачами кафедри]1.  

[наприклад: Весь комплекс навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів 

знаходиться у вільному доступі для здобувачів. Окремі дисципліні викладаються на 

основі розроблених викладачами випускової кафедри авторських посібників. Зокрема 

дисципліна «Теоретична граматика англійської мови» викладається на основі 

навчального посібника «Теоретична граматика англійської мови: аналіз простого 

речення» лектора Домброван Т.І., тощо]2. 

 

3.3.4 Академічна мобільність 
 

Загальна інформація 

Академічна мобільність в університеті заохочується та визнається згідно із 

процедурами ЄКТС. 
 

Академічна мобільність регламентується Постановою КМУ № 579 «Про затвердження 

Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність» від 12 серпня 2015 

року та положенням університету про порядок реалізації права на академічну 

мобільність. 
 

Міжнародна академічна мобільність 

[Надається інформація про академічну мобільність, що реалізується здобувачами вищої 

освіти за освітньою програмою у вищих навчальних закладах (наукових установах) – 

партнерах в поза межами України. Інформацію щодо участі відповідної ОП в програмах 

академічної мобільності можна отримати у відділі міжнародних зв’язків університету]1. 

[наприклад: У межах програми ЄС Еразмус+ на основі спільних договорів між 

Національним університетом «Одеська політехніка» та університетами-партнерами]2. 

 

Внутрішня академічна мобільність 

[Надається інформація про ступеневу або кредитну академічну мобільність, що 

реалізується здобувачами вищої освіти за освітньою програмою у вищих навчальних 

закладах (наукових установах) – партнерах в межах України. Інформацію щодо участі 

відповідної ОП в програмах академічної мобільності можна отримати у відділі 

міжнародних зв’язків університету] 1. 

[наприклад: Передбачено включений семестр на основі двостороннього договору між 

Національним університетом «Одеська політехніка» та Національним технічним 

університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» від 

00.00.2021 № 00] 2. 

 

3.3.5 Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 
 

[для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти]2  

Іноземні здобувачі вищої освіти та особи без громадянства навчаються на загальних 

умовах з обов’язковим вивченням в межах освітньої програми дисципліни «Українська 

мова як іноземна» в обсязі 6–12 кредитів ЄКТС. 

 

[для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти]2 
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Іноземні здобувачі вищої освіти та особи без громадянства навчаються на загальних 

умовах з можливістю вивчення в межах освітньої програми дисципліни «Українська 

мова як іноземна» в обсязі 4,5 кредитів ЄКТС. 

 

[для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти]2 

Іноземні здобувачі вищої освіти та особи без громадянства навчаються на загальних 

умовах з можливістю вивчення в межах освітньої програми дисципліни «Українська 

мова як іноземна» в обсязі 6 кредитів ЄКТС. 

 

 

3.4 Академічні та професійні права випускників 

 

3.4.1 Доступ до подальшого навчання 

[Зазначається, які академічні права надає кваліфікація відповідно до стандарту вищої 

освіти]1 [наприклад: Можливість продовжити здобуття освіти за третім (освітньо-

науковим) рівнем вищої освіти, а також додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих]2. 

 

3.4.2 Працевлаштування випускників 

[Зазначаються професії, професійні назви робіт (згідно з чинною редакцією 

Національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003:2010», на фахову 

підготовку з яких може бути спрямована освітня програма з урахуванням освітнього 

ступеня. У разі наявності, висвітлюються можливості професійної сертифікації]1 

[наприклад: 

КП 1222.2 ЗКППТР 23401 Майстер виробничої лабораторії 

КП 1229.7 ЗКППТР 24609 Керівник групи  

КП 1312 ЗКППТР 21635 Директор (керівник) малого промислового підприємства 

КП 1225 ЗКППТР 22042 Завідувач виробництва]2. 

 

3.4.3 Доступ до регульованої професії (за наявності) 

[Якщо присвоєна кваліфікація надає доступ до професії, що потребує додаткового 

регулювання, вкажіть відповідну професію. Якщо присвоєна кваліфікація не надає 

доступ, але є необхідною для певних видів професійної діяльності, зазначте ці види 

діяльності]1. 

 

 

3.5 Перелік компетентностей випускника 

 

Інтегральна компетентність: 

[Зазначається інтегральна компетентність (відповідно до стандарту вищої освіти або 

НРК)]1. 
 

Загальні компетентності: 

[Зазначається перелік загальних компетентностей, що не залежать від предметної 

області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності 

здобувача в різних галузях та для його особистісного розвитку. 

ЗК1.  

ЗК2.  

ЗК3...]1. 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

[Зазначаються спеціальні компетентності, що залежать від предметної області та є 

важливими для успішної професійної діяльності за певною спеціальністю. Наводиться 
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перелік усіх спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, визначених 

стандартом вищої освіти та, за наявності, професійним стандартом. Додатково до 

переліку додаються компетентності, які забезпечують фокус програми. 

За відсутності стандарту група розробників ОП самостійно визначає кількість 

компетентностей та формулює їх, орієнтуючись на дескриптори Національної рамки 

кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня. У цілому рекомендується 

визначати не більше 25 компетентностей. 

СК1. 

СК2…]1. 

 

 

3.6 Програмні результати навчання 
 

[Формулювання ПРН має бути:  

– чіткими і однозначними, чітко окреслити зміст вимог до здобувача вищої освіти; 

– діагностичними (тобто результати навчання повинні мати об’єктивні ознаки їх 

досягнення чи не досягнення);  

– вимірюваними (має існувати спосіб та шкала для вимірювання досягнення результату 

прямими або непрямими методами, рівнів досягнення складних результатів). 

ПРН1. 

ПРН2. 

ПРН3…]1. 
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4 ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

4.1 Розподіл кредитів ЄКТС між освітніми компонентами 

 

[Таблиця для першого та другого рівнів вищої освіти]2 
 

№ 

з/п 
Групи освітніх компонентів 

Кількість кредитів ЄКТС / % 

Обов’язкова 

частина 

Вибіркова 

частина 

Всього за 

весь термін 

навчання 

1 Навчальні дисципліни загальної підготовки [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% 

2 Навчальні дисципліни професійної підготовки [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% 

3 Курсові проєкти [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% 

4 Практична підготовка [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% 

Всього за весь термін навчання [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% [к]1 / [в]1% 

[Клітинки таблиці заповнюються відповідними цифровими значеннями «кількість кредитів 

ЄКТС / відповідні відсотки від загального обсягу кредитів ОП»; якщо певний вид освітніх 

компонентів відсутній в ОП (наприклад, курсовий проєкт), то у відповідній клітинці 

проставляють «Немає»]1 
 

[Таблиця для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти]2 
 

№ 

з/п 
Групи освітніх компонентів 

Кількість кредитів ЄКТС / % 

Обов’язкова 

частина 

Вибіркова 

частина 

Всього за 

весь термін 

навчання 

1 Навчальні дисципліни загальної підготовки 19 / 41,5 % 
12 / 26% 43 / 93,5 % 

2 Навчальні дисципліни професійної підготовки 12 / 26 % 

3 Практична підготовка 3 / 6,5 % Немає 3 / 6,5 % 

Всього за весь термін навчання 34 / 74 % 12 / 26 % 46 / 100 % 

 

 

4.2 Обов’язкова частина 

 

4.2.1 Освітні компоненти 

[Таблиця для першого та другого рівнів вищої освіти]2 

 

№ 

з/п 
Освітні компоненти 

Індиві- 

дуальне 

завдання 

Форма 

контролю 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 
1 2 3 4 5 

1.1 Навчальні дисципліни загальної підготовки 

1.1.1 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

[Обрати з 

варіантів: 

[Кількість 

кредитів]1 



 

 

12 

 
 

РР / РГР / 

КР]1 

Залік / 

Екзамен]1 

1.1.2. [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

РР / РГР / 

КР]1 

[Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

… … … … … 

… … … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

1.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки 

1.2.1 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

РР / РГР / 

КР]1 

[Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

1.2.2 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

РР / РГР / 

КР]1 

[Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

… … … … … 

… … … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

1.3 Курсові проєкти  

1.3.1 [Назва курсового проєкту без скорочень]1 Захист [Кількість 

кредитів]1 

… … … … 

… … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

1.4 Практична підготовка 

1.4.1 [Назва практичної підготовки без скорочень]1 Диф.залік  [Кількість 

кредитів]1 

… … … … 

… … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 

[Кількість 

кредитів 

ЄКТС]1 

 

[Клітинки таблиці заповнюються відповідними значеннями «кількість кредитів ЄКТС / 

відповідні відсотки від загального обсягу кредитів ОП»; якщо певний вид освітніх 

компонентів відсутній в ОП (наприклад, курсовий проєкт), то у відповідній клітинці 

проставляють «Немає»]2 
 

[Таблиця для опису освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти]2 

 

№ 

з/п 
Освітні компоненти 

Форма 

контролю 

Кількість 

кредитів 
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ЄКТС 
1 2 3 4 

1.1 Навчальні дисципліни загальної підготовки 

1.1.1 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

1.1.2 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

… … … … 

… … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

1.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки 

1.2.1 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

1.2.2 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 [Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1 

[Кількість 

кредитів]1 

… … … … 

… … … … 

Всього за групою 
[Кількість 

кредитів]1 

1.3 Практична підготовка 

1.3.1 Педагогічна практика за професійним спрямуванням Залік  3,0 

Всього за групою 3,0 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 34,0 
 

4.2.2 Структурно-логічна схема ОП 
 

[Структурно-логічна схема в загальному вигляді має містити вказівку семестрів та номери ОК 

відповідно до нумерації, зазначеної в першому стовпчику п. 4.2.1 «Освітні компоненти» 

обов’язкової частини, які зв’язані між собою направленими стрілками-зв’язками. 

Обов’язковою умовою є дотримання вимоги стосовно 60 кредитів у двосеместровому 

навчальному році]1. 
 

 

4.2.3 Матриця відповідності програмних результатів навчання програмним 

компетентностям 
 

П
р

о
гр

ам
н

і 

р
ез

ул
ьт

ат
и

 

н
ав

ча
н

н
я 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності  

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

    

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

              

ПРН1                              

ПРН2                              

ПРН3                              

ПРН4                              
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4.2.4 Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

освітніми компонентами ОП 

 

 

 
 

П
р

о
гр

ам
н

і р
ез

ул
ьт

ат
и

 

н
ав

ча
н

н
я 

Номери освітніх компонентів 

1
.1

.1
 

1
.1

.2
 

1
.1

.3
 

1
.1

.4
 

1
.1

.5
 

1
.1

.6
 

              

1
.3

.1
 

1
.4

.1
 

1
.4

.2
 

 

ПРН1                         

ПРН2                         

ПРН3                         

                         

                         

                         

 

4.3 Вибіркова частина 
 

Обсяг вибіркових освітніх компонентів за весь строк навчання за освітньою програмою 

становить не менше 25 % від загального обсягу кредитів ЄКТС. 
 

Здобувачі вищої освіти можуть обирати освітні компоненти для формування індивідуальної освітньої 

траєкторії з каталогів вибіркових освітніх компонентів або з навчальних планів інших діючих освітніх 

програм. Вибір освітніх компонентів здобувачами здійснюється відповідно до порядку формування 

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти в університеті 
 

[Частина тільки для опису освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти]2 
 

4.4 Наукова складова освітньої програми  
 

В межах виконання наукової складової освітньої програми здобувач зобов’язаний провести 

власне наукове дослідження під керівництвом одного або декількох наукових керівників та 

оформити його результати у вигляді дисертації. 
 

Наукова складова освітньо-наукової програми оформляється у вигляді індивідуального плану 

наукової роботи аспіранта і є невід’ємною частиною навчального плану аспіранта. 
 

Наукові результати дисертації повинні бути висвітлені не менше ніж у трьох наукових 

публікаціях, які відповідають вимогам чинного законодавства. 
 

 

5 АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

 

Форма атестації – [зазначається форма(и) атестації]*. 
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[Приклад тексту для ОП першого (бакалаврського)та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти] 2 

Вимоги до кваліфікаційної роботи: 
 

Робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікацій. 
 

Обсяг роботи – [вказується обсяг роботи].  
 

Усі роботи перевіряються на академічний плагіат згідно встановленої в Університеті 

процедури. 
 

Кваліфікаційні роботи розміщуються у репозитарії Університету. 

 
[Приклад тексту для освітньої програми третього(освітньо-наукового) рівня вищої освіти] 

2 

Вимоги до дисертаційної роботи. 
 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим 

дослідженням, що пропонує розв’язання комплексної проблеми в сфері менеджменту або 

на її межі з іншими спеціальностями, результати якого становлять оригінальний внесок 

у теорію менеджменту та оприлюднені у наукових публікаціях в рецензованих наукових 

виданнях.  
 

Дисертаційна робота та анотація до неї оприлюднюються на сайті університету 

(https://op.edu.ua/science/disphd). 
 

Робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікацій.  
 

Усі роботи перевіряються на академічний плагіат згідно встановленої в університеті 

процедури та розміщуються у репозитарії університету. 

 

 
 

6 СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти функціонує в Університеті 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про освіту», «Стандартів 

і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» 

Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти, національного стандарту 

«Системи управління якістю» ДСТУ ISO 9001:2015 та професійних стандартів. 

1. Принципи і процедури забезпечення якості вищої освіти встановлені в «Політиці 

Університету в сфері якості» (https://op.edu.ua/document/10107) та Положенні про систему 

внутрішнього забезпечення якості (https://op.edu.ua/document/8818), Положенні про центр із 

забезпечення якості вищої освіти (https://op.edu.ua/document/8852), Положенні про Раду з 

якості освітньої діяльності в Національному університеті «Одеська політехніка» 

(https://op.edu.ua/document/8817).  

2. Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм здійснюється відповідно до 

Процедури з розроблення освітніх програм (https://op.edu.ua/document/3355). 

3. Результати щорічного оцінювання здобувачів вищої освіти та НПП відповідно до 

«Положення про щорічне оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників 

Одеської політехніки» (https://op.edu.ua/document/7233), «Процедури організації моніторингу 

оцінювання здобувачів вищої освіти та аналізу освітньої діяльності» 

(https://op.edu.ua/document/2536) оприлюднено за посиланням: https://op.edu.ua/about/reports. 

4. Підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників 

https://op.edu.ua/document/10107
https://op.edu.ua/document/8818
http://czos.opu.ua/
http://czos.opu.ua/
https://op.edu.ua/document/8852
https://op.edu.ua/document/8817
https://op.edu.ua/document/3355
https://op.edu.ua/document/7233
https://op.edu.ua/document/2536
https://op.edu.ua/about/reports
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відбувається у відповідності до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників (https://op.edu.ua/document/2518).  

5. НПП забезпечується можливість підвищити кваліфікацію та пройти стажування в 

Центрі дистанційної освіти або в Центрі педагогічної майстерності Університету 

https://op.edu.ua/quality/pedagogic-master . 

6. Організація освітнього процесу відбувається у відповідності до Положення про 

організацію освітнього процесу в Національному університеті «Одеська політехніка» 

(https://op.edu.ua/document/9419); процедури вибору дисциплін визначено в Положенні про 

порядок організації вивчення вибіркових освітніх компонентів 

(https://op.edu.ua/document/3354), самостійна робота здобувачів забезпечується відповідно до 

Положення про робочу програму навчальної дисципліни (https://op.edu.ua/document/2549) та 

унормовується відповідно до Положення про самостійну роботу здобувачів вищої освіти 

(https://op.edu.ua/document/2294). 

7. Ефективне управління освітнім процесом забезпечується за допомогою широко 

розвиненої інформаційної системи Університету (https://is.op.edu.ua). 

8. ОП розміщені в «Каталозі освітніх програм» (https://op.edu.ua/education/programs). 

Доступна інформація про всі ОП, ступені вищої освіти та кваліфікації. 

9. Перевірка на академічний плагіат відбувається у відповідності до «Порядку перевірки 

навчальних, кваліфікаційних, навчально-методичних та наукових робіт на унікальність та 

наявність академічного плагіату» (https://op.edu.ua/document/2754). 

10. Для осіб з особливими потребами створено групи психологічно-педагогічного 

супроводу інклюзивного навчання (https://op.edu.ua/document/2542).  

11. В Університеті діє Антикорупційна програма запобігання та виявлення корупції 

(https://op.edu.ua/document/8518). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://op.edu.ua/document/2518
https://op.edu.ua/quality/pedagogic-master
https://op.edu.ua/document/9419
https://op.edu.ua/document/3354
https://op.edu.ua/document/2549
https://op.edu.ua/document/2294
https://is.op.edu.ua/
https://op.edu.ua/education/programs
https://op.edu.ua/document/2754
https://op.edu.ua/document/2542
https://op.edu.ua/document/8518
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Форма службової записки     Додаток 2 

 

[назва ННІ]*        Ректору  

Кафедра [назва кафедри]*      Одеської політехніки 

Службова записка       Оборському Г. О 

ХХ.ХХ.2023 р     

 

. 

 

 

 

Просимо розглянути питання щодо започаткування освітньої програми за 

спеціальністю (наприклад, 075 «Маркетинг» першого (бакалаврського)) рівня вищої освіти.  

Концепція освітньої діяльності за освітньою програмою додається. 

Персональний склад групи забезпечення освітньої програми пропонується наступний: 

1. Василенко І.І., д.т.н., проф. – гарант ОП; 

2. Петренко І.І., к.т.н., доц. – член групи забезпечення ОП; 

3. Гавриленко І.І., к.т.н., доц. – член групи забезпечення ОП. 

Таблиця відомостей про наявність науково-педагогічних працівників, які працюють за 

основним місцем роботи в Одеській політехніці та мають відповідну освітній програмі 

освітню та/або професійну кваліфікацію (стосовно складу групи забезпечення) у відповідності 

до Ліцензійних умов, додається. 

Кафедра прогнозує гарантований обсяг вступників в 2023 – 2024 р на дану освітню 

програму у кількості ХХ осіб на денну та ХХ на заочну форму навчання. 

 

Завідувач випускової кафедри    

Директор         

 

Додатково вказуються прогнозовані погодинні загальні навантаження за курсами (за 

підписом методиста НВ) 
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Форма службової записки     Додаток 2 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

вченою радою Національного університету 

«Одеська політехніка» 

протокол № 0 від 00 місяць 2023 р. 

 

Голова Ради        Г. Оборський 

Концепція вводиться  в дію наказом 

ректора  

від                       2022 р.   №   

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНЦЕПЦІЯ  

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ  

[НАЗВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ]1 

НА [НАЗВА РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ]1 

РІВНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса – [рік затвердження концепції]1 

____________________________________________________________________________ 
Примітки:  

1. Замість тексту у дужках розміщується інформація за змістом. 
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1 ПЕРЕДМОВА 

 

Концепція освітньої діяльності за освітньою програмою «[Назва освітньої програми]1» на 

[першому (бакалаврському) / другому (магістерському) ]1 рівні вищої освіти розроблена 

групою розробників Національного університету «Одеська політехніка» у складі: [[науковий 

ступінь], [вчене звання], [посада], [Прізвище, ініціали], [науковий ступінь], [вчене звання], 

[посада], [Прізвище, ініціали], [науковий ступінь], [вчене звання], [посада], [Прізвище, 

ініціали]]1 у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами), Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності» (зі змінами), затвердженого наказом МОН України від 

[дата]1 № [номер наказу]1 стандарту вищої освіти за спеціальністю [номер та Назва 

спеціальності]1 для для [першого (бакалаврського) / другого (магістерського)]1 рівня вищої 

освіти.  

[Далі по тексту в передмові вказується актуальність започаткування відповідної освітньої 

програми, необхідність таких фахівців для суспільних потреб, потреб галузі, обґрунтування 

потенційних можливостей в забезпеченні ринку праці з урахуванням галузевого контексту, 

має бути зроблено чіткий акцент на фокусі ОП] 

 

 

 

2 ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Шифр 

ОК 
Компоненти освітньої програми 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

1 2 3 4 

1 Обов’язкові компоненти  

1.1. Навчальні дисципліни загальної підготовки 

 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 

[Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1  

[Кількість 

кредитів]1 

 … … … 

 … … … 

Всьго групою [Кількість 

кредитів]1 

1.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки 

 [Назва навчальної дисципліни без скорочень]1 

[Обрати з 

варіантів: 

Залік / 

Екзамен]1  

[Кількість 

кредитів]1 

 … … … 

 … … … 

 Виконання кваліфікаційної роботи  [Кількість 

кредитів]1 

Всьго групою [Кількість 

кредитів]1 

1.3 Курсові проєкти 
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 [Назва курсового проєкту без скорочень]1 Захист [Кількість 

кредитів]1 

 … … … 

Всьго групою [Кількість 

кредитів]1 

1.4 Практична підготовка 

 [Назва практичної підготовки без скорочень]1 Залік [Кількість 

кредитів]1 

 … … … 

Всьго групою [Кількість 

кредитів]1 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів: 
[Кількість 

кредитів]1 

Загальний обсяг освітньої програми 
[Кількість 

кредитів]1 

[Наводиться перелік обов’язкових освітніх компонентів (назв навчальних дисциплін, курсових 

проєктів, видів практичної підготовки, які передбачаються для вивчення здобувачами в 

межах обов’язкової частини ОП.] 

 

 

3 ЗАСОБИ ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Освітня діяльність забезпечується матеріально-технічними, інформаційними та кадровими 

ресурсами Університету та кафедри [назва кафедри, яка є/планується випусковою]1. 

Наявний аудиторний фонд, фонди бібліотеки, лабораторне обладнання, Палац культури 

студентів, спортивні комплекси, гуртожитки, їдальні, спортивно-оздоровчий табір тощо, 

призначені для задоволення як освітніх, так і власних потреб та інтересів здобувачів ОП. 

Науково-технічна бібліотека Університету (https://opu.ua/library) має 5 читальних залів, 

підключена до локальної мережі, бібліотечні фонди відповідають Ліцензійним умовам і 

постійно поповнюються. Відвідувачі та зареєстровані користувачі мають вільний доступ до 

баз даних SCOPUS та WoS, репозитарію. Зони Wi-Fi є і в бібліотеці, і в корпусах. У всіх 

гуртожитках для здобувачів є можливість використовувати локальної мережу інтернет. 

[Окремим абзацом наводиться інформація про наявне на кафедрі/кафедрах специфічне 

лабораторне обладнання, наявність власних комп’ютерних класів інших засобів провадження 

освітньої діяльності за ОП 

Наприклад: Для підготовки здобувачів на кафедрі автомобільного транспорту та логістики 

є лабораторії з необхідним устаткуванням з ліцензованим програмним забезпеченням Bosch 

ESI Tronic 2.0 : мотортестер Bosch FSA, автомобільні сканери Bosch KTS, газоаналізатор 

Bosch BEA, димомір Bosch RTM, лінія інструментального контролю Bosch SDL, стенд 

діагностування геометрії ходової частини автомобіля BOSCH FWA. Для здійснення 

освітнього процесу передбачено використання наявних макетів двигунів різних систем; двох 

комп'ютерних класів з вільним доступом до мережі Інтернет.] 

 

 

4 ПЕРЕЛІК ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

 

Інтегральна компетентність: 

[Зазначається інтегральна компетентність (відповідно до стандарту вищої освіти або НРК)]1. 
 

Загальні компетентності: 

[Зазначається перелік загальних компетентностей відповідно до стандарту вищої освіти. За 

відсутності стандарту рекомендовано сформулювати 5 – 9 компетентностей, що не залежать 



 

 

21 

 
 

від предметної області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної 

діяльності здобувача та для його особистісного розвитку. Позначення загальних 

кмпетентностей: 

ЗК1.  

ЗК2.  

ЗК3...]1. 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

[Зазначаються спеціальні компетентності відповідно до стандарту вищої освіти та, за 

наявності, професійного стандарту. Додатково до переліку додаються 3 – 5 компетентностей, 

які забезпечують фокус ОП. 

За відсутності стандарту рекомендовано сформулювати до 25 компетентностей (орієнтуючись 

на дескриптори Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня), 

що відповідають предметній області та є важливими для успішної професійної діяльності за 

певною спеціальністю.   

Позначення спеціальних компетентностей: 

СК1. 

СК2…]1. 

 

 

5 ПЕРЕЛІК ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

[Зазначаються програмні результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти та, за 

наявності, професійного стандарту. Додатково до переліку додаються 3 – 9 результатів, які 

забезпечують формування СК як встановлених встандартом, так і додатково визначених. 

За відсутності стандарту рекомендовано сформулювати до 30 результатів.  Формулювання 

ПРН має бути:  

– чіткими і однозначними, чітко окреслити зміст вимог до здобувача вищої освіти; 

– діагностичними (тобто результати навчання повинні мати об’єктивні ознаки їх досягнення 

чи не досягнення);  

– вимірюваними (має існувати спосіб та шкала для вимірювання досягнення результату 

прямими або непрямими методами, рівнів досягнення складних результатів).   

Позначення програмних результатів навчання: 

ПРН1. 

ПРН2…]1. 

 

 

6 ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

[При наявності стандарту наводиться наступний текст] 

Стандарт вищої освіти за спеціальністю [номер та Назва спеціальності]1 галузі знань [шифр та 

Назва галузі знань]1  для [першого (бакалаврського) / другого (магістерського)]1  рівня вищої 

освіти затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від [дата]1 

№ [номер]1. 

У відповідності до даного стандарту розроблено освітню [НАЗВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ]1, 

яка повністю відповідає предметній області, цілям навчання, теоретичному змісту предметної 

області та забезпечується відповідними методами, методиками та технологіями. Інструменти 

та обладнання для забезпечення освітньої діяльності відповідають встановленим в 

вищезазначеному стандарті. 

Стандартом визначено, що мінімум [число]1% обсягу освітньої програми має бути спрямовано 

на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що в повній мірі 

забезпечено при формуванні переліків спеціальних та загальних компетентностей. До 
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переліку, встановленого в стандарті, додано [кількість спеціальних]1 спеціальні (фахові)  

компетентності та [кількість]1 програмних результати навчання. 

Форми атестації відповідають заявленим в стандарті: [вказується форма/форми атестації]1. 

[Вказується інформація стосовно мети і завдань кваліфікаційної роботи у згідно стандарту]1. 

[Наприклад. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за 

видами) галузі знань 27 «Транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освіти 

затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 № 

1171. 

У відповідності до даного стандарту розроблено освітню програму  « Транспортні технології 

(на автомобільному транспорті), яка повністю відповідає предметній області, цілям 

навчання, теоретичному змісту предметної області та забезпечується відповідними 

методами, методиками та технологіями. Інструменти та обладнання для забезпечення 

освітньої діяльності відповідають встановленим в вищезазначеному стандарті. 

Стандартом визначено, що мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що в повній мірі 

забезпечено при формуванні переліків спеціальних та загальних компетентностей. До 

переліку, встановленого в стандарті, додано три спеціальні (фахові)  компетентності та 

чотири програмних результати навчання. 

Форми атестації відповідають заявленим в стандарті: атестація здійснюється у формі 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

Здобувачі складають єдиний державний кваліфікаційний іспит, який передбачає оцінювання 

досягнень результатів навчання, визначених цим стандартом та освітньою програмою з 

урахуванням особливостей функціонування видів транспорту.   

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної спеціалізованої задачі або 

практичної проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної науки 

та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних 

систем.] 

 

[При відсутності стандарту наводиться наступний текст] 

Освітню програму [НАЗВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ]1, розроблено у відповідності до вимог 

та положень Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» (зі змінами). Інструменти та обладнання 

для забезпечення освітньої діяльності відповідають предметній області. Компетентності та 

результати навчання сформульовані у відповідності до чинної Національної рамки 

кваліфікацій для [першого (бакалаврського)/другого (магістерського)]1  рівня вищої освіти. 

Форма атестації - [вказується форма/форми атестації]1. [Вказується інформація стосовно мети 

і завдань кваліфікаційної роботи (у разі її наявності)]1.. 

 

 

7 ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧАТИ НАВЧАННЯ 

  

[Формулювання передумов навчання за ОП відповідно до стандарту]1  

[Наприклад: Особа може розпочати навчання на основі наявної повної середньої освіти та 

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший бакалавр» («молодший спеціаліст»)]. 

 

 

8  ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

При викладанні використовуються:  

− пасивні (пояснювально-ілюстративні),  

− активні (проблемні, ігрові, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні 
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саморозвиваючі) – за домінуючими методами та способами навчання;  

− колективного та інтегративного навчання – за організаційними формами;  

− позиційного та контекстного навчання, технологія співпраці – за орієнтацією 

педагогічної взаємодії.  

Викладання проводиться у вигляді лекцій, практичних занять, лабораторних занять та 

індивідуальних занять. 

Види контролю: вхідний, поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль.  

Форми контролю: тестовий, усне та письмове опитування, презентація тематичної роботи, 

захист лабораторних, практичних робіт, курсових проектів, заліки, іспити, атестація. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів з здійснюється за  100-бальною шкалою, яка 

затверджена в Одеській політехніці  (табл. 1): 

 

Таблиця 1. Шкала оцінювання (національна та ЄКТС) 

Шкала оцінювання 

Визначення якості навчання 
ЄКТС 

Бали 

100 12 5 

А 90–100 10–12 5 ВІДМІННО – відмінне виконання лише з незначними 

помилками 

В 82–89 8–9 4 ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з кількома 

помилками 

С 75–81 7–9 ДОБРЕ – в загальному правильно виконане завдання з 

незначною кількістю грубих помилок 

D 67–74 4–6 3 ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною кількістю недоліків 

Е 60–66 ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє мінімальні критерії 

FX 35–59 1–3 1–2 НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібна додаткова праця над 

дисципліною 

F <34 НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібне повторне вивчення дисципліни 

 

 

 Завідувач кафедри 

 [назва кафедри] 1      [Прізвище, ініціали] 1 

 

 

 


